7924, 7925 Instruction - LED Wall lamp

SE
Monteringsanvisning Vigglykta

OBS

Armaturen skall installeras av behorig elektriker.
Innan installationen pabdrjas skall huvudstrommen
vara bruten. Att endast sla av strombrytaren ar inte
tillrackligt.

Montering och installation

1. Montera armaturstommen pa vaggen.
OBS: Plastkapan far inte hinga i jordledningen
under monteringen.

2. Utfor el installationen.
Bla kabel = Nolla (N)
Brun kabel = Fas (L)
Gul/gron kabel = Jord (ej klass IT armaturer).

3. Skruva fast plastkapan pa armaturstommen. Se
till att inga kablar klams.

4. Sla pa huvudstrommen och lyktan &r klar for an-
vandning.

5. Ljuskillan i denna produkt &r inte utbytbar, nir
den natt slutet av sin livsldngd ska hela produkten
ersattas.
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DE

Montageanleitung Wandleuchte

ACHTUNG

Die Leuchte ist von einem qualifizierten Elektriker
zu installieren.

Vor Beginn der Installation muss der Hauptstrom
unterbrochen sein. Es reicht nicht aus, nur den
Schalter auszuschalten.

Montage und Installation

1. Montieren Sie die Wandhalterung an die Wand.
ACHTUNG: Die Wasserablaufoffnung muss nach
unten zeigen! Vermeiden Sie, dass das Erdkabel
bei der Montage die Kunststofthalterung beriihrt.

2. Kabel anschliefSen:

Blaues Kabel = Null (N)

Braunes Kabel = Phase (L)

Gelbgriines Kabel = Erde (nicht bei doppelter
Isolierung).

3. Befestigen Sie das Leuchtengehduse an der Wand-
halterung. Achten Sie darauf, dass keine Kabel
eingeklemmt werden.

4. Schalten Sie den Hauptstrom ein. Die Leuchte ist
nun einsatzbereit.

5. Die Lichtquelle in diesem Produkt ist nicht aus-
tauschbar. Wenn sie das Ende ihrer Lebensdauer
erreicht, muss das ganze Produkt ersetzt werden.

GB
Installation instructions - Wall light

NOTE

The light fitting must be installed by a qualified elec-
trician.

The mains supply must be disconnected at the fuse
box before starting installation. It is not sufficient
just to turn off the power at the switch.

Assembly and installation

1. Mount the lantern body on the wall.
NOTE: Do not allow the plastic cover to hang by
the earth wire during electrical installation.

2. Carry out electrical installation.
Blue lead = Neutral (N)
Brown lead = Live (L)
Yellow/green lead = Earth (not on class II light fit-
tings).

3. Screw the plastic cover to the lantern body mak-
ing sure none of the leads are trapped.

4. Switch on the mains supply. The light is now ready
for use.

5. The light source in this product is not replaceable,
when it reaches its end of life time the whole pro-
duct shall be replaced.
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FR

Instructions de montage Lanterne

REMARQUE

Larmature doit étre installée par un électricien pro-
fessionnel.

Couper le courant principal avant de commencer
linstallation. Mettre linterrupteur sur la position
d’arrét ne sufhit pas.

Montage et installation

1. Monter I'armature de la lampe au mur.
REMARQUE: Ne pas laisser le cache en plastique
accroché au fil de terre lors de I'installation élec-
trique.

2. Effectuer I'installation électrique.
Céable bleu = Zéro (N)
Céable brun = Phase (L)
Cable jaune/vert = Terre (les armatures ne sont
pas de classe II).

3. Visser Iélément en plastique sur le corps de la lan-
terne en vous assurant quaucun céble nest coincé.

4. Brancher le courant principal. La lanterne est
maintenant préte a étre utilisée.

5. La source lumineuse de ce produit nest pas rem-
plagable. Quand elle atteint la fin de sa durée de
vie, le produit entier doit étre remplacé.
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NL
Montagevoorschrift Wandlamp

LET OP

Een armatuur moet geinstalleerd worden door een
erkend elektricién.

Alvorens met de installatie te beginnen, dient de
stroomtoevoer in de meterkast zijn afgesloten.
Uitsluitend een schakelaar omzetten is onvoldoende.

Montage en installatie

1. Monteer het armatuur aan de wand met de kroon-
steen dichtbij de kabeldoorvoer.

ATTENTIE: Laat de kunststof kap niet aan de aar-
dedraad hangen tijdens de electrische installatie.

2. Voer de elektrische installatie uit en isoleer deze
water- en stofdicht.

Blauwe kabel = Neutraal (N)

Bruine kabel = Fase (L)

Geel/groene kabel = Aarde (niet bij armaturen
met klasse II).

3. Plaats de kunststof kap terug op de wandplaat, let
er svp op dat er geen kabels klem komen te zitten.

4. Schakel de netstroom weer in. Armatuur is nu ge-
reed voor gebruik.

5. De lichtbron in dit product is niet vervangbaar,
wanneer het einde van de levensduur hiervan be-
reikt is dient het gehele product te worden ver-
vangen.

FI
Asennusohje Seindvalaisin

HUOM

Valaisimen saa asentaa vain ammattitaitoinen sdhko-

mies.

Ennen asennuksen aloittamista on virta katkaistava

padkatkaisimesta. Pelkka virrankatkaisu koskettimes-

ta ei riita.

Kokoaminen ja asennus

1. Kiinnitd asennuspohja seinddn.
HUOM! Ali jitd valaisinkupua maajohdon va-
raan asennuksen ajaksi.

2. Tee sahkoasennus.
Sininen johto = Nolla (N)
Ruskea johto = Vaihe (L)
Keltainen/Vihred johto = Maadoitus (ei luokka
II:n valaisimet).

3. Kierra valaisinpesd kytkinrasiaan. Varmista, ettei-
vt johdot jad puristukseen.

4. Kytke virta padkatkaisimesta ja valaisin on valmis
Kéyttoon.

5. Tama tuotteen valonlihde ei ole vaihdettavissa,
kun sen kayttoika tulee tdyteen on koko tuote vai-
hdettava.
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NO ES DK
Monteringsanvisning vegglykt Instrucciones de instalacion - Lampara de pared  Monteringsanvisning til veeglampe
OBS NOTA BEMZARK

Armaturet skal installeres af en autoriseret elektriker.
Hovedstrommen skal vere afbrudt, fer installati-
onen pabegyndes. Det er ikke tilstrackkeligt blot at

Armaturen skal installeres av en autorisert elektriker.
For installasjon skal hovedstrem vzere koblet av. Kun
a sla av strombryter er ikke tilstrekkelig.

El acople de la lampara debe ser instalado por un
electricista calificado.
El flujo eléctrico debe interrumpirse en la caja de fu-

Montering och installasjon

sibles antes de empezar la instalacién. No basta con

slukke for strommen pa kontakten.

1. Montern lykthuset pa veggen. desconectar el interruptor de la limpara. Montering og installation
MERK: Ikke la plastdekselet henge etter jordled- Ensamblaje e instalacion 1. Monter lampekroppen pa vaeggen.
ningen under elektrisk installasjon. 1. Monte el cuerpo del farol en la pared. OBS: Plastdasen ma ikke haenge i jordledningen
2. Utfer el installasjonen. NOTA: No deje que la cubierta de plastico cuel- under monteringen.
Bl4 kabel = Null (N) gue del cable de conexion a tierra mientras realiza 2. Udfoer el-installationen.
Brun kabel = Fase (L) la instalacion eléctrica. Bl ledning = Nul (N)
Gul/grenn kabel = Jord (ikke klasse IT armaturer). 2. Efectue la instalacion eléctrica. Brun ledning = Fase (L)
3. Skru plastdekselet til lykthuset og pass pé at ingen Cable azul = Neutro (N) Gul/gren ledning = Jord (ikke klasse-II-
av ledningene klemmes. Cable marrén = conductor de fase (L) armaturer).
4. Koble pa hovedstrommen og lykten er klar til Amarillo/verde = tierra (no en conexiones de luz 4. Skru plast skermen fast pad lampekroppen. Serg
bruk. de clase II). for at ledningerne ikke kommer i klemme.
5. Lyskilden i dette produktet er ikke utskiftbar. Nar 3. Atornille la cubierta de plastico al cuerpo del farol 4. Tand for hovedstrommen, og lampen er klar til
den nar slutten av sin levetid, mé hele produktet asegurandose de que ningun cable queda atrapado. brug.
skiftes ut. 4. Vuelva a conectar el flujo eléctrico. La lampara 5. Lyskilden i dette produkt kan ikke udskiftes, nar
estd lista para su uso. den er udtjent skal hele produktet udskiftes.
5. Lafuente de luz de este producto no es sustituible:

cuando acaba su vida util, el producto completo
debe ser sustituido.
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PL
Instrukcja montazu lampy sciennej

UWAGA

Instalacje armatury o$wietleniowej nalezy dokonac

przez kwalifikowanego elektryka.

Zanim rozpocznie si¢ instalacje, nalezy wylaczy¢

prad gtéwnym wylacznikiem w skrzynce bezpiecz-

nikéw. Nie wystarczy wylaczy¢ pradu tylko przetacz-
nikiem.

Montaz i instalacja

1. Zamontuj na scianie skrzynke tacznikows.
UWAGA: Podczas instalacji elektrycznej pilnuj,
aby oslona plastikowa nie wisiata przy przewodzie
uziemiajacym.

2. Dokonaj instalacji elektrycznej.

Niebieski przewdd = Zero (N)

Brazowy przewdd = Napigcie (L)

Z6tto-zielony przewdd = Uziemienie (nie w ar-
maturach klasy II).

3. Przykrec ostong plastikowg do skrzynki faczniko-
wej, upewniajac sie, ze nie doszto do przytrzasnie-
cia zadnego z przewoddow.

4. Wlacz prad i o$wietlenie jest gotowe do uzytku.

5. Zrédto $wiatta w tym produkcie nie jest wymien-
ne. Kiedy przestanie dziata¢, caly produkt bedzie

wymagal wymiany.
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IT
Istruzioni per il montaggio Lampione a muro

ATTENZIONE

Larmatura devessere installata da un elettricista qua-
lificato.

Prima di dare inizio allesecuzione dell'impianto stac-
care la corrente principale. Non ¢ sufficiente spegne-
re 'interruttore di corrente.

Montaggio ed esecuzione dell’impianto

1. Montare il corpo lanterna sulla parete.
NOTA: non lasciar pendere il coperchio di pla-
stica vicino al cavo di terra durante I'installazione
elettrica.

2. Eseguire l'allacciamento dell'impianto elettrico.
Cavo blu = Zero (N)
Cavo marrone = Fase (L)
Cavo giallo/verde = Terra (escluse armature classe II).

3. Awvvitare il coperchio di plastica al corpo lanterna
accertandosi che nessuno dei fili sia rimasto in-
trappolato.

4. Riallacciare la corrente principale e il lampione &
pronto per l'uso.

5. La sorgente di luce di questo prodotto non puo
essere sostituita, quando si esaurira la sua durata
dovra essere sostituito I'intero prodotto.

CzZ

Pokyny pro montaz nasténného svitidla

POZNAMKA

Montaz osvétlovaciho télesa smi provadét pouze kva-

lifikovany elektrikar.

Pred zapocetim montaze je nutné odpojit privod elek-

trického proudu pomoci jistice. Vypnuti svtéla vypi-

nacem je nedostacujici.

Sestaveni a montaz

1. Upevnéni svitilny na sténu.
POZNAMKA: Pti instalaci dbejte na to, aby plas-
tovy kryt nevisel na zemnicim vodici.

2. Pripojte vodice.
Modry vodi¢ = Neutral (N)
Hnédy vodi¢ = Faze (F)
Zlutozeleny vodi¢ = Uzemnéni (neplati pro osvét-
lovaci télesa tridy II).

3. Prisroubujte platovy kryt na svitilnu a zkontroluj-
te, Ze nebyl priskfipnut zadny vodic.

4. Zapnéte privod elektrického proudu. Svitidlo je
pripraveno k pouziti.

5. Svételny zdroj v tomto produktu neni vyméni-
telny. Kdyz dosahne konce své Zivotnosti, je nutné
vyménit cely produkt.
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SK
Pokyny na instalaciu - nastenné svietidlo
POZNAMKA
Uchytenie svietidla musi instalovat kvalifikovany
elektrikar.
Pred montdZou je potrebné odpojit privod elek-
trického priadu pomocou isti¢a. Vypnutie svetla vyp-
inacom nie je postacujuce.
Zostavenie a montaz
1. Namontujte svietidlo na stenu.
POZNAMKA: Pocas elektroinstaldcie dbajte na
to, aby plastovy kryt nevisel za kabel uzemnenia.
2. Pripojte vodice.
Modry vodi¢ = Neutral (N)
Hnedy vodi¢ = Faza (L)
Zlty/zeleny vodi¢ = Uzemnenie (neplati pri os-
vetlovacich telesach II. triedy).
3. Naskrutkujte plastovy kryt na svietidlo a davajte
pri tom pozor, aby ste nepricvikli zZiadny kabel.
4. Zapnite privod elektrickej energie. Svietidlo je
pripravené na pouzitie.
5. Svetelny zdroj v tomto produktu nie je vymeni-
telny. Ked dosiahne konca svojej zivotnosti, je
nutné vymenit cely produkt.
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EE
Paigaldusjuhendid - seinavalgusti

MARKUS

Valgusti peab paigaldama kvalifitseeritud elektrik.
Elektritoide peab olema enne paigaldamise alusta-
mist kaitsmekapis lahti ithendatud. Ei piisa vaid voo-
lu lilitist vdlja keeramisest.

Kokkupanek ja paigaldamine

1. Paigaldage laterna kere seinale.
MARKUS: Arge laske plastkattel elektrilise pai-
galdamise ajal maandusjuhet pidi rippuda.

2. Tehke elektripaigaldus.
Sinine juhe = neutraal (N)
Pruun juhe = pingealune (L)
Kollane/roheline juhe = maandus (mitte II klassi
valgustitel).

3. Kruvige plastkate laterna korpusele, jalgides, et
tikski juhtmetest kuhugi vahele ei jaa.

4. Lilitage sisse toide. Valgusti on niitid kasutamiseks
valmis.

5. Selle toote valgusallikas ei ole asendatav; kui selle
tooaeg 1abi saab, siis tuleb kogu toode vilja vahe-
tada.

LV
Uzstadisanas instrukcijas - sienas gaisma

PIEZIME
Apgaismes ierici drikst uzstadit tikai kvalificéts ele-
ktrikis.
Pirms uzstadi$anas ir jaatvieno stravas padeve pie
drosinataju karbas. Nepietiek vienkarsi izslégt stra-
vas padevi ar slédzi.
SalikSana un uzstadiSana
1. Uzstadiet laternas korpusu uz sienas.
PIEZIME: Nelaujiet plastmasas vakam karaties uz
zeméjuma vada elektroinstalacijas ierikosanas laika.
2. Sagatavojiet elektroinstalaciju.
Zilais vads = nulle (N)
Brunais vads = faze (L)
Dzelteni zalais vads = zemé&jums (nav paredzét II
klases apgaismes iericém).
3. Pieskruvéjiet plastmasas parsegu pie laternas kor-
pusa, parliecinoties, ka nav iespiests neviens vads.
4. Pieslédziet stravas padevi. Gaisma ir gatava lieto-
Sanai.
5. Stizstradajuma gaismas avots navnomainams; kad
tas ir nolietojies, ir janomaina viss izstradajums.
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LT

Montavimo instrukcija - sieninis sviestuvas

PASTABA

Sviestuva turi sumontuoti kvalifikuotas elektrikas.

Prie§ pradedant montavimo darbus, saugikliy dézé-

je turi buti atjungtas pagrindinis maitinimo $altinis.

Nepakanka i$jungti maitinimg tik jungikliu.

Surinkimas ir montavimas

1. Pritvirtinkite $viestuvo korpusg ant sienos.
PASTABA: Uztikrinkite, kad montuojant elektros
sistemg plastikinis gaubtas nekabéty greta jZemi-
nimo laido.

2. Atlikite elektros darbus.

Mélynas laidas = neutralus (N)

Rudas laidas - fazinis (L)

Geltonas/zalias laidas - jzeminimo (ne II klasés
ap$vietimo prietaisuose).

3. Pritvirtinkite plastikinj gaubtg prie Sviestuvo kor-
puso ir jsitikinkite, kad neprispaustas né vienas
laidas.

4. Jjunkite maitinima. Sviestuvas parengtas naudoti.

5. Sio gaminio Sviesos $altinis néra kei¢iamas, pasi-
baigus jo eksploatavimo laikotarpiui turi biti pa-
kei¢iamas visas gaminys.
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RU

NucTpykuum mo ycraHoBke - HacreHHbIN
CBETU/IBHMK

INPUMEYAHMWE

YcTaHOBKY OCBETUTE/NIbHON apMaTypbl [IO/DKEH
BBIIIOTHATD KBa/IMPUIVPOBAHHBIN 37IEKTPUK.
[lepen BBINONMHEHMEM YCTAHOBKM  HEOOXOLMMO
OTK/IIOYMTDH 3NIEKTPOIIMTaHMe Ha O/OKe IUIaBKUX
npefoxpanntesneil. HemocratouHo MpocTo OTKIIOUNTD
IIMTaHVE BBIK/TIOYATE/IEM.

C6opka 1 ycTaHOBKa

1. 3akpenuTe KOpIyC CBETWIbHMKA Ha CTEHE.
[TPIMEYAHVE: TIpy BbINOMHEHVM 3NEKTPUYECKOTO
MOHT@)Ka IUTaCTMKOBasi KpBIIIKa He [O/DKHa
BIICETHb Ha IIPOBOJIE 3a3eMJICHNA.

2. BpINOMHNTE 3NEKTPUIECKUIT MOHTAX.

Cununit mpoBop, — HeiiTpanb (N)

Kopnunessiit nposog — dasa (L)
JKenteiit/senensit mposopy - "semia’ (kpome
OCBeTUTeNbHOI apMatypsl 11 kmacca).

3. 3akpemmTe IUTACTMKOBYI0 KPBIIIKY Ha KOpIIyce
cBeTmIbHYKA. [IpoBepbTe MMONI0XKEHVIE TPOBOLOB,
OHU He JIO/DKHBI OBITb 3a)KaThI.

4. BxmounTte snekrponntanue. CBeTWIbHUK TOTOB
K JICIIO/Ib30BaHMIO.

5. VIcTOYHMK CBeTa, MCIIO/Mb3yeMblil B JJaHHOM
U3JIeTIVM, He ToA/IeXXNT 3aMeHe IToce okoHYaHMA
CpOKa ero CIy>kObl M3fenue MONJIEKNUT 3aMeHe
IIE/TIKOM.
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